
Звіт про роботу депутатської фракції 
політичної партії «Європейська Солідарність» 

у Роменській міській раді за 2022-2023 роки

Депутатська фракція «Європейська Солідарність» є найактивніших фракцій 
у Роменській міській раді.

Представники фракції входять до постійних депутатських комісій, а саме: 
комісія з питань регламенту, законності, інформаційного простору, комісія з 
питань бюджету, економічного розвитку, комунальної власності та 
регуляторної політики.

Свою діяльність члени фракції здійснюють відповідно до вимог Конституції 
України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту 
роботи Роменської міської ради та інших нормативно-правових актів, що 
визначають порядок роботи депутатів та ради.

Протягом 2022-2023 років депутати відвідали практично всі пленарні 
засідання сесій та комісій, підтримуючи важливі рішення та проекти, 
обговорювали проблемні ситуації, що виникали у тій чи іншій галузі 
господарської діяльності. Завжди підтримуємо рішення, які приносять 
добробут жителям громади, стосуються допомоги Збройним силам України.

Зокрема, долучалися до розв’язання проблеми високих тарифів на послуги 
з утримання будинків у Ромнах. Брали участь у зборах і обговореннях, 
надавали людям роз'яснення, що вони мають право змінити форму управління 
будинком, або ж обрати іншого управителя. У результаті депутати скасували 
рішення виконавчого комітету і повернули ціни на послуги до попереднього 
рівня.

Спільно з представниками інших політичних сил у Роменській міській раді 
виступили ініціаторами виділення 15% бюджету громади 2024 року на 
потреби Збройних сил України. Так, було розроблено відповідну програму 
обороноздатності і безпеки держави у період дії воєнного стану.

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на 
територію України 24 лютого 2022 року жоден із членів фракції не покинув 
громаду. Ми активно включилися у волонтерську роботу. Вже в лютому 2023 
року голова фракції Андрій Перезва став співзасновником Громадської 
організації «ЗАВЖДИ ПОРУЧ 2023», а члени фракції долучилися до неї.

Від початку ми налагодили співробітництво із закордонними волонтерами 
та українським бізнесом. Завдяки їхній підтримці, а також допомозі 
небайдужих мешканців регіону, забезпечували всім необхідним військових, 
ветеранів, їхні сім’ї, родини загиблих захисників, добровольче формування 
Хмелівської територіальної громади, внутрішньо переміщених осіб, людей із 
вразливих категорій.

Облаштували пункти видачі допомоги вимушеним переселенцям. Люди, 
котрі змушені були покинути свої постійні місця проживання, могли отримати



речі першої необхідності — теплий одяг, дитячі речі, постільну білизну, 
ортопедичні матраци, ковдри, пледи і багато іншого.

Депутати й особисто відвідували родини новоприбулих переселенців, 
намагаючись забезпечити їх усім необхідним. Відвозили продуктові набори, 
пледи, ковдри, підгузки, засоби гігієни, посуд, дитячі портфелі й набори 
канцелярії. Для однієї з родин закупили пральну машинку і праску. ,

Надавали необхідну допомогу захисникам, які наразі боронять нашу країну 
та знищують ворога у найгарячіших точках. Десяткам військовослужбовців 
допомогли у придбанні військового одягу та взуття. Зокрема, в рамках акції 
«Тримайтеся! Ми з вами!» до Дня Збройних сил України було забезпечено 
зимовими берцями, теплою формою, термобілизною і необхідним 
обладнанням військовослужбовців.

Допомагали захисникам-роменцям у закупівлі тепловізора, оптичного 
прицілу. Передавали на фронт ноутбуки, планшети, пральні машинки, 
генератори, обігрівачі, буржуйки, квадрокоптери, тактичні рюкзаки, каремати, 
спальні мішки, бензопили, лопати, запчастини до автомобілів, засоби 
тактичної медицини, аптечки.

В рамках акції «Разом до Перемоги!» до Дня Захисників і Захисниць 
України Андрій Перезва допоміг одному з військових підрозділів, що виконує 
завдання на Донецькому напрямку, придбати шини для автомобілів. За 
власний кошт придбав і передав бійцям автономний дизельний обігрівач.

На фронт передавали окопні свічки, маскувальні сітки, білизну, плетені 
шкарпетки, рушники, пластиковий посуд, продукти харчування, бутильовану 
воду, смаколики.

Опікувалися пораненими військовими, котрі проходять лікування через 
травми, отримані у зоні проведення активних бойових дій. Доставляли їм 
продукти, вітамінні набори, свіжі овочі, медикаменти, антисептики, 
перев’язувальні матеріали, медичне обладнання.

Передали комплекти захисного одягу для пожежників МЦШР ДСНС 
України (м. Ромни).

Проводили вітальні акції до свят. Зокрема, приготували й роздали великодні 
подарунки військовим і переселенцям. Неодноразово провідували з 
гостинцями вихованців КЗ СОР «Глинська спеціальна школа». До Нового 
року та Різдва роздали продуктових набори і солодких подарунків родинам 
загиблих захисників. Святкові набори цукерок вручили також діткам кварталу 
№ 10 під час Різдвяного богослужіння у місцевій капличці.

З огляду на численні звернення з 1 червня 2023 року відкрили безкоштовну 
«гарячу лінію» юридичної допомоги для військовослужбовців, членів їхніх 
родин і внутрішньо переміщених осіб. Десятки бажаючих змогли вирішити 
нагальні питання, отримати потрібні консультації та поради про найбільш 
правильні стратегії щодо подальших дій. Для бійців вдалося домогтися 
отримання належних грошових виплат і документів.

Організували безкоштовний виїзний прийом обласних лікарів для родин 
загиблих військовослужбовців. Люди з близько ЗО родин змогли перевірити 
стан здоров’я і отримати консультації фахівців.



Неодноразово організовували відпочинок дітей загиблих захисників в 
аквапарку «Глухомань» на Полтавщині, виступили співорганізатором 
подорожі на літній оздоровчий відпочинок 14 діток із багатодітних родин і 
сімей військовослужбовців Роменщини у Республіку Узбекистан.

Організували надання безкоштовних перукарських послуг для 
військовослужбовців і членів родин загиблих на базі салону «Гламур» в м. 
Ромни.

Налагодили співпрацю з головами міської та районної комісій з питань 
внутрішньо переміщених осіб, завжди перебуваємо в курсі проблем і питань, 
із якими найчастіше зіштовхуються вимушені переселенці, та намагаємося 
допомогти у їх розв’язанні.

Тримаємо зв’язок із головами квартальних комітетів міста. Так дізналися 
про проблему жительки кварталу № 1, котра мала потребу в ходунках, 
оскільки її стали непридатними. Тож подарували жінці нові.

Співпрацюємо із представниками Сумської філії Благодійного фонду 
«Право на захист» в напрямку вирішення проблем переселенців, їх 
соціального захисту, надання гуманітарної допомоги.

Одержали суб-грант від Європейського Союзу в розмірі 350 тис. грн., за які 
закупили й передали станцію очистки води з комплектом фільтрів та реагентів 
у Херсонську дитячу обласну клінічну лікарню. Це задовольнило потреби у 
питній воді понад 500 маленьких пацієнтів та більше 600 осіб персоналу.

Залучаємо до волонтерства і наймолодших жителів нашої громади. Так, 
було організовано конкурси дитячого малюнка та оберегів. Переможці і 
учасники отримали цінні подарунки, а їхні роботи ми відправили бійцям на 
передову.

Дякуємо всім, хто працює в нашій команді.
Віремо, що 2024 рік стане обов’язково для нашої країни переможним, а ми 
будемо працювати далі і своїми справами наближати довгоочікувану 
Перемогу, адже воює не тільки зброя -  воює український дух, який не можливо 
здолати!
Перемога за нами!
Слава Україні!

Голова фракції 
ПП «Європейська С о л ід і

Члени фракції: Людмила ВАСИЛЕНКО

Тамара ЛИЗУНЕНКО

Наталія ТІТЕНКО

Андрій ПЕРЕЗВА


